
一般質問を行いました
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添野いくお 活動報告

現在は、小学校統合によりこれまで通っていた学校に通えなくなってしまう学区を対象に
運行しています。時代の変化を考慮し、今後スクールバスの在り方を検討していきます。答弁

質問6 スクールバスの運行の全体的な見直しが必要ではないでしょうか？

質問1

答弁 駐輪施設は、真岡鐵道の駅には設けていますが、民間バスやもおかベリー号などの停留所
は未整備なので、自転車利用の実態や駐輪場のニーズを踏まえた上で検討していきます。

公共交通の利便性向上のため、もおかベリー号などとの乗り継ぎを
考慮した駐輪施設の整備は考えていますか？

お弁当を通じて、親子の触れ合いや感謝の心を育むことが重要であると考えています。
今後も毎月第3火曜日をお弁当の日として続けていきます。

学校給食の問題、毎月第3火曜日のお弁当の日を見直してはどうでしょうか？質問5

答弁

質問2

答弁 てらうち産業団地については、分譲可能面積は約14ヘクタールで令和6年度に仮予約を
行う予定です。新たな工業用地の確保については、調査研究を進めていきます。

てらうち産業団地について、分譲の予定はどのようになっていますか？

質問3

答弁
ホンダでは、約145名の従業員が転職する可能性があることを確認しました。県と合同
での転職サポート施策として、合同企業説明会及び採用面接会を開催することにしてい
ます。市は、ホンダや県と連携を取りながら、必要な支援を行っていきます。

ホンダの撤退への対応についてどのような取り組みをしていますか？

質問4

答弁 今後各団体に対して継承に必要な映像記録の収集をしていきます。映像記録の保管方法
は、国や県の取組なども参考にしながら検討しています。

太太神楽など無形民俗文化財の継承対策として映像の記録を
残せないでしょうか？
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令和5年　9月　　　
建議要望提出 令和6年度予算へ要望
令和5年12月
市議会定例会 一般質問・常任委員会
令和6年　2月
市議会定例会 予算審査

令和5年　5月
臨時議会 正副議長、常任委員会人事 
令和5年　6月
市議会定例会 一般質問・常任委員会
令和5年　9月
市議会定例会 決算審査

多くの方々に支えていただき、無我夢中で頑張った1年間でした。様々な方々からお話をうか
がうことで、視野が広がると共に、責任の重さ、大きな期待を強く感じています。これからも初
心を忘れず、皆様の思いを市政に届けられるよう、精一杯取り組んでまいります。

真岡市議会議員　添野　郁



ホームページ
https://soeno-ikuo.com/添野いくお後援会事務所添野いくお後援会事務所

栃木県カーボンニュートラル実現条例を踏まえ、令和6年度中にゼロカーボンシティー宣言
を行います。令和7年度末までに第3次環境基本計画の策定、その中に区域施策編を盛り込
み、市民、事業者、行政が一体となってカーボンニュートラルゼロ実現を目指していきます。

質問7

答弁

カーボンニュートラル実現に向けて、真岡市ではどのように取り組んで行きますか？

コロナ禍で3年間活動を休止していましたが、令和5年度は真岡小学校50名、真岡東小学
校31名の児童の利用で水曜日の放課後に昔遊びや工作、スポーツ等の活動を行ってい
ます。令和6年度、3箇所目の開設を目指し、協力校、ボランティア等と協議していきます。

質問8

答弁

青少年の健全育成を図ることを目的とした、放課後子ども教室は、
どのように運営されていますか？

市内の官公庁、学校、主要な病院や商業施設などの生活拠点施設や観光、文化施設等を
結ぶ道路を自転車ネットワーク路線と選定し、自転車ネットワーク計画を作っています。
中学校や高等学校周辺の路線など、引き続き優先度の高い路線から青色のカラー舗装
を使用して、自転車専用通行帯など路面標示を実施していきます。

質問9

答弁

安全で快適な自転車利用環境をどのように整備していきますか？
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“もおか令和会”としての活動

現
在
の
役
職

●真岡市議会議員（もおか令和会所属・1期）
●総務常任委員会副委員長
●国民健康保険運営協議会委員
●真岡市小中学校学区審議会委員
●真岡市議会活性化等委員会委員
●真岡市政治倫理委員会委員

→真岡ベリー号の運行見直しをされました。

（1）スケートボード場の整備を要望しました。
→調査研究するとの回答を頂きました。

（2）市道113号線の早期整備及び周辺道路の整備を要望しました。
→令和6年度の完成を目指す。
地域からの要望を受け、総合的に評価し、順次整備するとの回答を頂きました。

（3）一般県道316号線（真岡・筑西線）の整備促進を要望しました。
→県に要望していくとの回答を頂きました。

（4）一般県道320号線（二宮・宇都宮線）の整備促進を要望しました。
→県に要望していくとの回答を頂きました。

（5）真岡鐵道駅舎空き店舗（真岡駅・寺内駅）の活用
→寺内駅にカフェが令和6年7月にオープン予定です。

2 令和6年度予算への建議要望（令和5年9月）

1 公共交通に関する市民からの意見を会派で取りまとめ、総合政策部へ提出しました。

総務常任委員会での活動

議会の動画がご覧いただけます。 真岡市議会　録画配信 


